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Tříkrálová sbírka 

 Katovský zpravodaj 

VIII. ročník / číslo 1                                                                                                                                                    leden - únor 2022 

Tříkrálová sbírka 2022, která probíhá v České republice 
vždy v první polovině ledna, se uskutečnila v naší obci  
v období od 6. 1. 2022 do 16. 1. 2022. Bylo možné přispět 
do kasičky v prodejně potravin u paní Kratochvílové nebo 
v kanceláři obecního úřadu. Protože i letos trvala částeč-
ná hygienická opatření, nenavštívili nás koledníci osobně. 
I přes všechna omezení jste však přispěli celkovou část-
kou 8 550,- Kč. Ze sbírky bude podpořeno např. Chráně-
né bydlení a Sociální rehabilitace Skryje – jedná se o pod-
poru lidí s mentálním postižením v kombinaci s postiže-
ním fyzickým, dále pak terénní služby, pečovatelská služ-
ba a služba domácí zdravotní péče, odlehčovací služba, 
Domácí hospic Porta Vitae. 
Oblastní charita Tišnov Vám tímto děkuje za Vaši štěd-
rost.  

           Marie Chylíková 
místostarostka obce 

Silvestrovský hokej 

Tradiční katovské hokejové utkání ženatých 
proti svobodným se v bítešské hokejové hale 
uskutečnilo již ve čtvrtek 30. 12. 2021. Souboj, 
který byl naplněn kvalitními individuálními vý-
kony i nápaditými týmovými akcemi, se ode-
hrál v přátelské a uvolněné atmosféře končící-
ho roku. Zápas tentokrát vítěze nenašel, když 
se skóre zastavilo na hodnotě 11:11. Již teď 
se těšíme na další poutavé mače našich bor-
ců. 
 
 

redakce 

Jubilanti 

V lednu 2022 oslavila své 88. narozeniny paní Miluše Jašková a 70. narozeniny pan Bohumil Kratochvíla.  
V únoru 2022 oslavil své 70. narozeniny pan Miloslav Jašek. 

Gratulujeme a přejeme vše nejlepší. 

Třídění odpadu 

Úhrada poplatků 

Obecní úřad Katov žádá všechny občany o včasnou úhradu vodného a stočného za druhé pololetí roku 2021, zároveň  

i poplatku za svoz komunálního odpadu za rok 2022, poplatku ze psů a nájemného z obecních pozemků. 

Firma TextilEco a. s., která zajišťuje svoz použitých oděvů, informovala Obecní úřad Katov o celkovém množství materi-

álu, který katovští občané v roce 2021 uložili do sběrného kontejneru. Jedná se o 1 068 kg. Všem, kteří takto třídí  

a ukládají staré oděvy, náleží poděkování, neboť i tímto způsobem přispíváme k ochraně životního prostředí. 

Společné foto obou týmů po zápase 
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 Návštěva výstavy betlémů v Předklášteří 

V letošním školním roce, stejně jako v předchozím, máme málo příležitostí cestovat a poznávat a navštěvovat zajímavá 
místa, divadla, výstavy. Když se naskytla příležitost navštívit výstavu betlémů v Předklášteří, neváhali jsme a využili 
jsme ji. Hlavní organizátor výstavy a představitel tišnovského spolku Art Periscope, pan Zdeněk Jílek, nám zařídil dřívěj-
ší otevření výstavy i průvodce. Oba dva dětem ukazovali jednotlivé betlémy, představovali řemesla, která už děti ani 
neznají. Děti obdivovaly řemeslnou zručnost, nápaditost i technický um jednotlivých vystavovatelů. Ve druhé části výsta-
vy jsme si prohlédli velmi inspirativní obrázky dětí z okolních škol. Celý výlet dokreslila i venkovní atmosféra – napadaný 
sníh, ozvučený venkovní betlém i zvoneček na vyslovení tajného přání. 

Návštěva Městské knihovny v Tišnově 

V úterý 11. ledna jsme ráno odjeli na návštěvu Městské knihovny v Tišnově. Knihovnu jsme měli sami pro sebe, a tak  
po předchozí dohodě s pracovnicemi dětského oddělení byly děti rozděleny na dvě skupiny. První skupina pracovala  
s knihou „Armstrong: Dobrodružná cesta myšáka na Měsíc“ německého autora Torbena Kuhlmanna, která děti zaujala 
hned na začátku nádhernými ilustracemi. Postupně byly vtaženy do příběhu a než se nadály, fandily malému myšákovi, 
aby se mu splnil jeho sen. Druhá skupina měla neméně zajímavý program. Tím byla práce s robotickými hračkami OZO-
BOT. OZOBOT je miniaturní robot, který je naprogramován k porozumění barevných kódů. Děti nejdříve vytvářely jed-
noduché dráhy, potom se naučily vkládat do dráhy kódy s barvami, kterými přiměly roboty barevně svítit, zrychlovat  
a zpomalovat, odbočovat na křižovatkách. Nakonec společně postavily jednu velkou dráhu z dřevěných puzzlí a na vel-
ké ploše si všichni mohli vyzkoušet, co všechno se naučili. V polovině programu si skupiny vyměnily stanoviště. Čas 
nám rychle plynul. Odjezd autobusu je neúprosný, proto jsme se v knihovně domluvili, že návštěvu ještě v tomto pololetí 
zopakujeme a sejdeme se nad jinou knihou a dalšími robotickými hračkami, které v knihovně mají. 

Návštěva Městské knihovny Tišnov (práce žákyně 4. ročníku) 

Nedávno jsme byli se školou v Městské knihovně Tišnov. Rozdělili jsme se do dvou skupin, na starší a mladší. V knihov-
ně byly dvě paní, které nás prováděly. První skupina (starší) byli v laboratoři a druhá skupina (mladší) se v zadní části 
knihovny posadili na polštářky na koberci a poslouchali příběh o myšákovi. Během čtení plnili různé úkoly a četli. 
    V laboratoři jsme se seznámili s ozoboty. Byli to malinkatí roboti, kterým jsme kreslili speciální černou fixou dráhu. 
Mělo to ale své podmínky: dráha nesměla být moc tlustá ani tenká a zatáčky ne moc u sebe. Robot uměl i svítit! Když 
jsme mu nakreslili třeba modrou čáru, on po ní jel a svítil modře. Uměl se rozsvítit modře, červeně, růžově, fialově a ze-
leně. Také rozlišoval kódy. Např. barvy zelená, červená, zelená, červená hned vedle sebe znamenaly, že se ozobot 
otočí dokola, udělá piruetu. Takhle jsme mu i skládali dráhové puzzle. 
    Ozoboti jsou super. Chtěla bych mít jednoho i doma! 

Poděkování 

Eva Hradilová 
ředitelka ZŠ a MŠ Katov 

Ze života školy 

Děkujeme panu Pavlu Lukášovi za zkrášlení okolí katovské školy 
dřevěnými sochami. Postupně se „objevila“ sova, krmítko před ma-
teřskou školou a nedávno vodník před vchodem do základní školy. 
Anketou mezi žáky byl pojmenován Pepa. Ke křtu žáci složili bá-
seň: 

Pepo, Pepo, Pepíčku,  
hlídej naši školičku.  
Domeček máš v Katově  
u školičky na schodě.  
Ať se ti tu s námi líbí  
od první do páté třídy. 

Velmi děkujeme za nápad, ochotu a čas, který jste věnoval výrobě 
originálních soch pro děti. 

Kolektiv zaměstnanců 
ZŠ a MŠ Katov Krmítko Vodník Pepa 

Výstava betlémů Návštěva knihovny 
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Tři králové 

Společně u stolu 

Mikuláš 

Karneval 
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